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Communiqué de presse









Toulouse, le 20 Septembre

« Un monde sans fil à la patte ! »

ou la révolution informatique des connexions sans fil

Wi-Fi, BLUETOOTH …


De nos jours, tout le monde ou presque est en possession d’un ordinateur (ou ordinateur portable) et de périphériques, de plus en plus nombreux et élaborés (clavier, disque dur externe, scanner, appareils photos numériques, caméscope…).

Dès lors, dans ce nouvel  environnement technologique,  qui ne s’est pas glissé derrière son bureau pour brancher l’un de ses périphériques parmi le fatras de câbles et le casse-tête des diverses prises ? Qui n’a pas rêvé de consulter sa messagerie e-mail en attendant l’avion ou dans sa chambre d’hôtel ? Il existe d’ailleurs  bien d’autres situations du quotidien qui nécessiteraient une communication facilitée par un support invisible.

Il y a une dizaine d’années ’une nouvelle idée a commencé à germer : l’utilisation de la voix hertzienne (c’est à dire la radio) qui serait susceptible d’apporter plus de confort, de sécurité et de richesse à ce nouvel horizon technologique.


Déjà des entreprises se sont intéressés a deux nouvelles innovations : Bluetooth et Wi-Fi qui permettent de donner accès au web à tous les PC dans le périmètre d’une aérogare, d’un hôtel, d’un centre de congrès ou d’un village isolé du réseau téléphonique.


Aujourd’hui, de nombreuses publicités présentent quantité d’équipements communicant par radio numérique à courte distance suivant le protocole de ces deux nouvelles technologies.Ce marché en devenir, décolle enfin. Les pionniers de ce concept commencent dès lors aujourd’hui à récolter les fruits de leur investissement et les utilisateurs découvrent des objets dont ils ne peuvent déjà plus se passer dans leur quotidien.


Les applications que l’on peut imaginer de ces  deux technologies, qui loin d’être antagonistes sont complémentaires, sont si nombreuses et en perpétuelle extension,  que le marché escompté est gigantesque et ce  à l’échelle mondiale .Ces innovations sont susceptibles dans un avenir très proche de changer assez radicalement les habitudes de chacun.

Afin de présenter ce nouvel horizon technologique de la communication radio à courte distance, le Club Audiovisuel et Multimédia du Grand Toulouse organise :

Une conférence le 14 Octobre à 19 heures
à l’auditorium de la médiathèque José Cabanis

A l’issue d’une présentation technique des deux innovations Bluethooth et Wi-Fi et de leurs prolongements perceptibles dès aujourd’hui, cette conférence prendra la forme d’un débat entre  les intervenants et le public suivant plusieurs thèmes :

-les applications de ces nouvelles technologies, leurs aspects positifs et négatifs

-Sur ce marché en pleine explosion, comment l’offre se présente aux industriels et au grand public ?

-Comment peut on décrypter les propositions actuelles ?

-Quel impact social à l’introduction de ces nouvelles technologies ?
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